

**11784** RESOLUCION de 5 de mayo de 1987, de la Universidad Autónoma de Madrid, que rectifica la de 17 de marzo de 1987, por la que se convoca concurso público para la provisión de diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 74, de fecha 27 de marzo de 1987, se transcribe a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 8906, anexo I, apartado 5, donde dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza», «Geografía de España y Geografía Física», debe decir «Geografía Física».

Páginas 8906 y 8907, anexo I, apartado 14, donde dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza, «Historia del Español», debe decir: «Morfología y Sintaxis Históricas del Español».

Madrid, 5 de mayo de 1987.-El Rector, Cayetano López Martínez.

**11785** RESOLUCION de 6 de mayo de 1987, de la Universidad de Salamanca, por la que se hace pública la lista de admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala Administrativa, así como la fecha de comienzo de los ejercicios y orden de actuación.

En cumplimiento de lo dispuesto en los Estatutos de esta Universidad, aprobados por Real Decreto 1248/1985, de 29 de mayo, y de acuerdo con la base 4.<sup>a</sup> de la Resolución de 16 de febrero de 1987, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en la Escala Administrativa de esta Universidad,

Este Rectorado, en uso de las competencias que le están atribuidas en el artículo 18 de la Ley de Reforma Universitaria, en relación con el artículo 3.<sup>o</sup>, e), de la misma, así como en los Estatutos de la Universidad, ha resuelto lo siguiente:

Primero.-Hacer pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos para ingreso en la Escala Administrativa, haciendo constar que dichas listas se encuentran en el tablón de anuncios del Rectorado de la Universidad de Salamanca, para general conocimiento.

Los aspirantes excluidos por falta de cumplimentación debida de su solicitud dispondrán de un plazo de diez días para subsanar los errores que en dichas solicitudes se han observado, y los restantes aspirantes excluidos podrán interponer recurso de reposición en el plazo de un mes, contado a partir del siguiente al de la publicación de la lista en el «Boletín Oficial del Estado».

Segundo.-Convocar a los aspirantes para la realización del primer ejercicio, que tendrá lugar el día 4 de julio, a las once horas de la mañana, en el pabellón de aulas de la Facultad de Medicina (anexo al Hospital Clínico) de Salamanca, de acuerdo con la base 1.8.2 de la convocatoria.

Tercero.-El orden de actuación de los opositores se iniciará alfabéticamente por el primero de la letra «L», de conformidad con lo establecido en la Resolución de la Secretaría de Estado de la Administración Pública de 11 de febrero de 1986 («Boletín Oficial del Estado» del 13) por la que se hace público el resultado del sorteo celebrado el 10 de febrero de 1986.

Salamanca, 6 de mayo de 1987.-El Rector, Julio Feroso García.

**ANEXO QUE SE CITA**

Número	DNI	Apellidos y nombre
<i>Administrativos (libre)</i>		
<b>Admitidos:</b>		
1	7.826.508	Acevedo Luengo, María José.
2	9.741.791	Aller Fernández, María Teresa.
3	11.734.682	Alonso González, Alegria.
4	15.802.915	Aranguren Mariarena, Patxi Xabier.
5	7.780.840	Arruz González, Benito.
6	11.728.714	Avedillo Sevillano, José Manuel.
7	7.835.912	Azabal Velaz, María.
8	9.736.780	Barrales Tomé, Nuria.
9	7.845.315	Barrueco Barrueco, Magdalena.
10	7.832.271	Bellido de Vega, Ramón.
11	8.103.003	Blanco Martín, María del Pilar.
12	7.828.407	Cáceres Barquero, María del Carmen de.

Número	DNI	Apellidos y nombre
13	7.829.883	Calzada García, María Angeles.
14	7.854.256	Carbajo Pérez, María Nieves.
15	7.824.239	Carrasco Cascón, Benedicto.
16	7.842.209	Casado Núñez, Rosa María.
17	1.473.771	Cascón González, Arsenio.
18	7.833.760	Coque Rodríguez, José Angel.
19	6.516.520	Corral Alonso, Montserrat.
20	11.726.196	Dios Riesco, Enrique de.
21	7.453.660	Dominguez Paredes, María Victoria.
22	1.475.176	Espinosa García, Remigio.
23	7.819.779	Fuertes Sánchez, María José.
24	7.784.228	Funcia Rodríguez, Francisco J.
25	12.197.086	García Cuena, Milagros.
26	11.725.590	García Maderal, Concepción.
27	9.254.510	García Manchado, María del Carmen.
28	7.832.557	García Marcos, Inocencia.
29	7.843.998	García Pérez, Francisco José.
30	7.860.431	García Rivas, María de la Paz.
31	7.843.497	Gil Herrero, Ana.
32	7.822.289	Gómez Morato, Bernardino.
33	7.851.805	Gómez de Sena, Serafin.
34	7.837.555	Gómez Madurga Polo, María Regina.
35	11.934.988	González García, José Carlos.
36	7.837.077	González Gonzalo, Eduardo.
37	7.943.969	González Sánchez, Brigida.
38	7.833.837	González Sánchez, Miguel Angel.
39	7.837.053	González Santos, María Lourdes.
40	7.835.663	Gordillo González, María Remedios.
41	7.843.572	Gutiérrez Rodilla, Berta María.
42	7.723.966	Herrero Corporales, Jesús.
43	12.724.342	Herrero Núñez, Hermelinda.
44	7.854.326	Herrero Sánchez, María Isabel.
45	7.733.032	Hidalgo García, Elvira.
46	7.783.906	Juanes de la Peña, María Luisa.
47	7.843.724	Leal Sánchez, María Begonia.
48	11.701.041	Lorden Blanco, Ana Delia.
49	6.538.310	López Rubio, María del Carmen.
50	7.781.785	López Chaves Cid, María Jesús.
51	7.865.767	Lucas Alvarez, Raúl Carlos.
52	7.824.791	Martín Gallego, Paulino.
53	12.318.652	Martín Guerra, Isabel.
54	7.853.176	Mateos Tabernero, Luis María.
55	7.845.441	Mesonero Palomero, Juan Francisco.
56	7.837.035	Miñambres García, Jesús Luis.
57	7.868.553	Miñambres Mateos, María Isabel.
58	9.746.053	Moratiel Grande, Rosa María.
59	9.954.525	Morea Hierro, María Yolanda.
60	11.693.940	Nieto Pérez, Mariano Jesús.
61	9.751.150	Olaiz Pérez, Ramón.
62	7.842.765	Pechero Arroyo, Inmaculada.
63	7.769.828	Pierola Goicoechea, María Gloria.
64	7.823.412	Prieto Curto, Esperanza.
65	7.820.837	Ramos Martín, María del Rocío.
66	7.827.556	Riesco Conde, María Teresa.
67	7.811.183	Rodrigo López, María Gloria.
68	7.824.704	Rodríguez Andrés, María Isabel N.
69	7.837.075	Rodríguez González, Angel Luis.
70	12.722.781	Royo Gómez, María del Carmen.
71	9.707.178	Sánchez Burón, Publio.
72	7.839.920	Sánchez González, Lucas.
73	11.699.097	Sánchez Miranda, María Angeles.
74	3.432.053	Sastre de Miguelesanz, María Encarnación
75	7.826.381	Simavilla Roque, Carmen Milagros.
76	11.698.616	Teso Rodríguez, María Francisca D.
77	7.839.518	Vicente y Vicente, Jesús.
78	7.816.104	Villanueva del Pozo, Javier.

Excluidos:

Ninguno.

*Administrativos (promoción)*

Admitidos:

1	7.742.596	Alvarez Marcos, María Isabel.
2	7.803.179	Camarasa Goyenechea, María del Carmen
3	11.649.891	García Calamita, José Angel.
4	7.821.039	Jiménez Arganda, María del Pilar.
5	7.744.340	Ledesma Castejón, María José.
6	11.720.573	Lorenzo González, María Gloria.
7	7.782.854	Martín Hernández, Flora.
8	7.808.737	Martín Peña, María Consolación.
9	12.695.740	Monge Merino, María Araceli.